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BÁO CÁO

 Về việc giải quyết ý kiến phản ánh của cử tri tại Kỳ họp thứ tư
HĐND huyện khóa XVIII (Nhiệm kỳ 2011-2016)

Tại kỳ họp thứ Tư, HĐND huyện khóa XVIII và qua tiếp xúc cử tri của Đại biểu HĐND huyện, hoạt động của các ban và giám sát, của thường trực HĐND huyện, cử tri và các ban HĐND huyện đề nghị UBND huyện tiếp tục giải quyết một số nội dung có liên quan. Qua tiếp thu ý kiến của cử tri và ý kiến giám sát của các ban, thường trực HĐND huyện, UBND huyện Báo cáo kết quả giải quyết ý kiến phản ánh của cử tri tại Kỳ họp thứ Tư HĐND huyện khóa XVIII (Nhiệm kỳ 2011-2016) như sau:

1. Về nhóm các vấn đề liên quan đến giải phòng mặt bằng:
- Tiến độ giải phòng mặt bằng các công trình đường giao thông: Tuyến đường Thị trấn đi Tam Văn; xây dựng bãi rác; công trình thủy điện Trí Năng và Tam Văn đã được phản ánh từ kỳ họp thứ ba, kết quả giải quyết đến nay GPMB xong và bàn giao mặt bằng đơn vị thi công đã xây dựng hoàn thành Tuyến đường Thị trấn đi Tam Văn, công trình thủy điện Trí Năng đang thi công, riêng công trình thủy điện Tam Văn đã thống kê đền bù xong nhưng chủ đầu tư chưa có kinh phí để chi trả đền bù. 

- Việc làm đập nước thủy lợi cung cấp nước cho Chiềng ban (Quang Hiến) ảnh hưởng đến một số tài sản trên đất của nhân dân Làng Mòng (Tân Phúc). UBND huyện đã bố trí ngân sách chi trả hỗ trợ cho các hộ bị ảnh hưởng.
- Việc thi công tuyến đường giao thông Tam Văn - Lâm Phú có một số diện tích đất của nhân dân bị vùi lấp, việc thi công tuyến đường ngang biên giới có một số đoạn mương tưới tiêu của Bản Vặn (Yên Thắng) bị vùi lấp, nhưng vẫn chưa được đền bù và khắc phục. UBND huyện đã phối hợp với sở Giao thông tỉnh Thanh Hoá kiểm tra và kết luận: Phần diện tích bị ảnh hưởng mà cử tri xã Lâm Phú, xã Tam Văn, Yên Thắng phản ánh là phần diện tích nằm ngoài phạm vi GPMB do đó không có kinh phí chi trả đền bù theo đề nghị của cử tri.
2. Về nhóm các vấn đề về thực hiện kết luận sau thanh tra:
Cử tri đề nghị UBND chỉ đạo các ngành liên quan giải quyết dứt điểm các kết luận sau thanh tra, kiểm tra, giám sát còn tồn động từ năm 2008 đến nay theo quy định của pháp luật. Về vấn đề này UBND huyện đã có báo cáo riêng về tình hình giải quyết các vấn đề trên tại báo cáo số 03/BC-UBND ngày 02/01/2013 của UBND huyện về Tình hình thực hiện công tác phòng, chống tham nhũng năm 2012.
Nhìn chung, tình hình thực hiện các kết luận sau thanh tra của các đơn vị liên quan đang còn chậm, không đúng theo yêu cầu của kết luận thanh tra.
3. Về nhóm vấn đề giải quyết tranh chấp đất đai:
a) Điểm tranh chấp giữa huyện Lang Chánh với Quan Sơn: UBND huyện đã tích cực đề nghị cấp có thẩm quyền giải quyết đến nay điểm tranh chấp giữa xã Lâm Phú và xã Trung Hạ cơ bản đã giải quyết xong. Điểm tranh chấp giữa xã Yên Khương và xã Sơn Hà UBND tỉnh đã có kết luận giao sở Nông nghiệp và PTNT chủ trì phối hợp với xã Sở Tài nguyên – Môi trường đề nghị Chính phủ giải quyết dứt điểm.

b) Các xã Yên Khương,Yên Thắng ,Tam Văn, Lâm Phú… Đề nghị huyện phối hợp, chỉ đạo, giải quyết dứt diểm các điểm tranh chấp đất đai, xen canh, xen cư thuộc các xã Lâm Phú, Tam Văn, Tân Phúc, Đồng Lương, Yên Khương, Yên Thắng… còn tồn đọng từ trước đến nay như đã phản ánh tại các kỳ họp HĐND trước đây.

Một số diện tích đất Lâm nghiệp của nhân dân Làng Ang  xã Giao An hiện nay nhân dân đang sử dụng đã có giấy quyền sử dụng đất, nhưng Công ty Lâm nghiệp cũng được cấp giấy quyền sử dụng đất trên cùng diện tích. Cử tri đề nghị UBND huyện cho tiến hành kiểm tra để có hướng xem xét, giải quyết. 

Các vấn đề trên UBND huyện đã trả lời cử tri tại kỳ họp thứ 4 HĐND khóa XVIII.

4. Nhóm ý kiến liên quan đến vấn đề quản lý quy hoạch, cụ thể: 

Việc quản lý quy hoạch, quản lý đô thị trên địa bàn thị trấn hiện nay chưa có sự thống nhất; Tình trạng xây dựng nhà ở, lập hàng quán bán hàng; quảng cáo, đậu đổ xe; đổ vật liệu xây dựng ra lòng lề đường lộn xộn, không tuân thủ các quy định gây cản trở giao thông, ảnh hưởng đến mỹ quan đô thị. 

UBND huyện trả lời như sau: Thị trấn Lang Chánh được quy hoạch mở rộng ra phía làng Cui xã Đồng Lương đã được UBND tỉnh phê duyệt quy hoạch tổng thể, đã phê duyệt quy hoạch chi tiết, việc quản lý quy hoạch chặt chẽ, UBND huyện đang chỉ đạo quản lý vấn đề này tốt hơn.

Riêng quản lý đô thị, cho xây dựng hàng quán, quảng cáo lộn xộn... là trách nhiệm của UBND Thị Trấn, UBND huyện đã nhiều lần yêu cầu UBND Thị Trấn tăng cường vai trò, trách nhiệm quản lý nhà nước đối với vấn đề này không để tình trạng xảy ra kéo dài.
5. Việc cấp thẻ BHYT không kịp thời, một số thẻ đã cấp, sai sót nhiều thông tin trên thẻ không đủ điều kiện để khám, chữa bệnh, một số đơn vị cấp thiếu thiếu BHYT. Vì vậy đã gây không ít khó khăn cho nhân dân khi bị ốm đau. Sau khi tiếp thu ý kiến cử tri UBND huyện đã chỉ đạo phòng Lao động – TBXH tích cực đấu mối với các đơn vị chức năng giải quyết những sai sót và khắc phục ngay để nhân dân không bị vướng mắc trong quá trình khám chữa bệnh.
UBND huyện Báo cáo kỳ họp thứ tư, HĐND huyện khóa XVIII kết quả giải quyết ý kiến phản ánh của cử tri tại Kỳ họp thứ tư./.
	Nơi nhận :
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